Kédve tic mpdéeig pe to puoid cov

14| - 19| = 11 -] 8| = 11 -7 = 11} -6 |= 11 6
12 - 19| = 12| - |3 | = 12| - | 5| = 12 - 16| = 12 5
16| - |9 | = 13| - | 8| = 13| -7 |= 13| - 16| = 13 2
14| - 19| = 14| - |5 = 14| - |5 | = 14| - 16| = 14 4
17/ - 19| = 15/ - 18 |= 15 -17|= 15/ -16|= 15 7
15/ -19 = 16| - |7 |= 16| - |9 | = 16| - |7 |= 16 8
17/ -19 | = 17| - | 8 | = 11 -3 |= 11 -2 = 11 4
12 - 19| = 11 -]5|= 12| - | 4| = 12| - 14| = 12 4
11 -14|= 12| - |5 = 13| - 13| = 13/ -5 |= 13 9
17| - 14| = 13| - 16| = 11 -2 = 14| - | 8| = 14 9
13| - |4 | = 14| - 7= 12) - 12 |= 15 -17|= 15 9
14| - | 4| = 15/ -19 = 13/ -12|= 16| - |9 | = 16 9
11 -9 = 11 -] 8| = 11 -7 = 11} -16|= 11 6
13| -19 = 13| -7 = 13| - | 8| = 13| - 16| = 13 4
15/ -19 = 16| - | 8 | = 16| - | 7| = 16| - |7 |= 16 7
18 - 19| = 1| -5 |= 12| -3 | = 12| - 14| = 12 3
12| - 19| = 12| - | 8| = 12| - | 7|= 12 -16|= 12 5
14| - 19| = 14| - |5 = 14| - 19| = 14| - 16| = 14 6
13/ -19 = 15/ - 18| = 15/ -17|= I5/-16|= 15 6
Kéve xédBeto T1c mopakdtom Tpasels

45 35 25 55 85
+37 +34 +37 +37 +17

13 23 33 43 33
+18 +29 +38 +49 +58
Kdve kaBeta t1g mapaxdto mpdieic e dmolov 1pdmo BEAELS
A M A M A M A M A M

2 0 5 4 9 2 6 1 5 1

-1 ] 6 -3 -1 S 106 -4 -1
A M A M A M A M A A

3 5 9 1 8 4 7 6 6 5

-1 ]9 319 -1 519 -4 -3




